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Ata da 492ª Reunião Plenária do Conselho Regional de 
CRF-RJ, realizada no dia vinte e 
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Às 16:50 h (dezesseis horas e 
dois mil e doze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 
Janeiro - CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, 
Conselheiros Efetivos, Drs. 
Claudio de Souza Melo
Maria Lemos Mouço
Coura, Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Carneiro, Marcus Vinícius R
Conselheiras Suplentes Dras
e da Conselheira Federal Dra. Ana Paula de Almeida Queiroz,
encontram-se no Livro de Presença, reuniu
492ª Reunião Plenária
Conselheiro Dr. Bruno Silva Freire
que é aprovada por unanimidade pelo Plenário. 
abordados os seguintes assuntos: 
Ementa: Referenda a Deliberação 1023
Plenário. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Ementa: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
Plenário. 1.3 - Deliberação 1026
Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário.
Ementa: Orça a Receita e Fixa a Despesa para o Exercício de 2013
unanimidade pelo Plenário.
José Roberto – Conselheiro e Presidente da Comissão de Ensino: comunica que foram 
enviados ao CRF-RJ cinco trabalhos, sendo que apenas um estava de acordo com a 
proposta oferecida 
homologação, o nome da farmacêutica Liziene de Souza Arruda, que receberá o 
prêmio de R$ 5.000,00 (cinco m
colocados. Homologada pelo Plenário a decisão da Comissão Avaliadora do Prêmio 
Professor Fernando Gomes Ferreira
mantidos tema e valor das premiações
Federal Dra. Ana Paula informa 
de Coordenadores de Cursos de Farmácia, e que a participaç
Rio de Janeiro foi pequena. Será 
Títulos de Especialistas (alteração da Resolução, criando critérios para averbar esses 
Títulos nos CRFs). I
tratadas na Plenária de novembro.
Designado - Relator(a): Aline Coppola Napp
C M P Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-1792
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
F-1811/12 - Farmácia Renascer Muzena Ltda
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
e Coura - F-1834/12
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário.  Relator(a): 
Porto – Processo retirado de pauta. Será julgado na Plenária de 28 de novembro
Relator(a): Denise Costa Ribeiro
Brasília - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário.  F-1829
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lenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro 
vinte e quatro de outubro de dois mil e doze. 

h (dezesseis horas e cinquenta minutos) do dia vinte e 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 
RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, 

selheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, 
Souza Melo, Vice-Presidente, Denise Costa Ribeiro, Secretária

Maria Lemos Mouço, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Carla Patricia de Morais e 
Celma Thomaz de Azeredo Silva, José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar 

Marcus Vinícius Romano Athila, Raquel Costa Dutra Nascimento
Conselheiras Suplentes Dras. Lia Maria Loiola Galuzzio e Silvania 
e da Conselheira Federal Dra. Ana Paula de Almeida Queiroz,

se no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário do CRF
ª Reunião Plenária. Dr. Paulo Oracy, Presidente, justifica a ausência do 

Bruno Silva Freire. Em seguida, faz a leitura da ata
que é aprovada por unanimidade pelo Plenário. Passando a pauta estabelecida, são 
abordados os seguintes assuntos: 1. 1.1 – Ordem do Dia: 1.1 

Referenda a Deliberação 1023/12. Aplicação de Multas 
Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - 

: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
Deliberação 1026/12 - Ementa: Cancelamento

Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.4 – 
Orça a Receita e Fixa a Despesa para o Exercício de 2013

unanimidade pelo Plenário. 1.5 – Prêmio Professor Fernando Gomes Ferreira
Conselheiro e Presidente da Comissão de Ensino: comunica que foram 

RJ cinco trabalhos, sendo que apenas um estava de acordo com a 
 e atingia o objetivo proposto como tema. Submete ao Plenário, para 

homologação, o nome da farmacêutica Liziene de Souza Arruda, que receberá o 
000,00 (cinco mil reais). Não haverá premiação para segundo e terceiro 

Homologada pelo Plenário a decisão da Comissão Avaliadora do Prêmio 
nando Gomes Ferreira. Fica aprovado que para o Pr

valor das premiações. 1.6 – Palavra do Convidado
Federal Dra. Ana Paula informa que a última Plenária do CFF aconteceu no Encontro 
de Coordenadores de Cursos de Farmácia, e que a participação dos Coordenadores do 

foi pequena. Será tratada em Reunião Plenária do CFF
Títulos de Especialistas (alteração da Resolução, criando critérios para averbar esses 

. Informa ainda que as anuidades para o exercício de 2013 serão 
tratadas na Plenária de novembro. 1.7 -–Processos com 

Relator(a): Aline Coppola Napp - F-1645/12 - FH Baptista e Barcelos 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

1792/12 - Cristina P Pacheco - A Relatora vota pelo 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1809/12 - 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.

Farmácia Renascer Muzena Ltda - A Relatora vota pelo indefer
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Carla Patrícia de Morais 

/12 - R Schenkel  Farmácia - A Relatora vota pelo indeferimento da 
defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1835/12 - Farmácia Beltrão 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 

Relator(a): Celma Thomaz de Azeredo Silva - F-01
Processo retirado de pauta. Será julgado na Plenária de 28 de novembro

Denise Costa Ribeiro - F-1826/12 - Sistema de Emergência  Móvel de 
A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

1829/12 - Farmácia Central Engenho de Dentro Ltda
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do Estado do Rio de Janeiro - 
 

vinte e quatro de outubro de 
, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 
RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Francisco 
Denise Costa Ribeiro, Secretária-Geral, Tania 

, Carla Patricia de Morais e 
José Roberto Lannes Abib, Julio Cesar 

Raquel Costa Dutra Nascimento, das 
Silvania Maria Carlos França, 

e da Conselheira Federal Dra. Ana Paula de Almeida Queiroz, cujas assinaturas 
do CRF-RJ para realizar sua 

justifica a ausência do 
Em seguida, faz a leitura da ata da reunião 491, 

Passando a pauta estabelecida, são 
1.1 - Deliberação 1024/12 - 

Aplicação de Multas Ad Referendum do 
 Deliberação 1025/12 - 

: Aprovação de Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo 
: Cancelamento de Processos de 

 Deliberação 1027/12 - 
Orça a Receita e Fixa a Despesa para o Exercício de 2013. Aprovada por 

Fernando Gomes Ferreira – Dr. 
Conselheiro e Presidente da Comissão de Ensino: comunica que foram 

RJ cinco trabalhos, sendo que apenas um estava de acordo com a 
. Submete ao Plenário, para 

homologação, o nome da farmacêutica Liziene de Souza Arruda, que receberá o 
Não haverá premiação para segundo e terceiro 

Homologada pelo Plenário a decisão da Comissão Avaliadora do Prêmio 
Fica aprovado que para o Prêmio de 2013 serão 

Palavra do Convidado – A Conselheira 
que a última Plenária do CFF aconteceu no Encontro 

ão dos Coordenadores do 
Plenária do CFF a questão de 

Títulos de Especialistas (alteração da Resolução, criando critérios para averbar esses 
que as anuidades para o exercício de 2013 serão 

Processos com Parecer do Relator 
FH Baptista e Barcelos 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
A Relatora vota pelo indeferimento da 

 Drogaria Kwil Ltda - A 
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

A Relatora vota pelo indeferimento da 
Carla Patrícia de Morais 

A Relatora vota pelo indeferimento da 
Farmácia Beltrão Ltda - 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo 
01/12 - Daniele Ferreira 

Processo retirado de pauta. Será julgado na Plenária de 28 de novembro. 
Sistema de Emergência  Móvel de 

A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
Farmácia Central Engenho de Dentro Ltda - A Relatora 
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vota pelo arquivamento do
Relator(a): Francisco Claudio de Souza Melo
Ilha Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
pelo Plenário. F-1822
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Cristina P Pacheco
unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1647/12 - Drogaria Eteziro Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1650/12 - Farmacia Vitoria Do Anil Ltda
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Campos Ltda - 
unanimidade pelo Plenário. 
Drogaria Castro Alves Ltda Epp
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Julio Cesar Carneiro
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
1825/12 - Sistema Emergência M Móvel do RJ Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Vinicius Romano 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário
Farma Ltda Me 
unanimidade pelo Plenário
Drogaria e Perfumaria Essencia da Saúde Ltda (Retorno de Diligência)
Relatora vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
Plenário. F-1862/12
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmashore Farm Ltda
unanimidade pelo Plenário.
Erlifarma Medicamentos Ltda
Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
– Informações da Diretoria
participou pela manhã de evento na Emerj, cujo tema 
2.2) Presidente: Parabeniza a Conselheira Dra. Celma que teve o seu trabalho 
aprovado e será apresentado no Cong
2.3) Presidente: Apresenta relatório preliminar do Congresso da FIP, realizado na 
Holanda, no mês de outubro. 
existem cinco turmas em andamento no EduFar
Comprido e Campo Grande, Barra Mansa, Nova Iguaçu e 
Conselheiros a participarem de Ação Social na Praça Afonso Pena, no dia 14 de 
novembro, Dia Mundial de Diabetes, que terá como tema orientação e conhec
2.5) Secretária-Geral Dra. Denise: Informa que já estão em funcionamento as 
seccionais de Niterói, Duque de Caxias e Campo Grande, e nos próximos dias serão 
inauguradas as de Cabo Frio e Itaperuna.
agora pode ser entregue por e
comunica que o Congresso de Farmácia Hospitalar em Oncologia do Inca será 
realizado nos dias 31 de outubro e 01 de novembro. 
que esta é a Plenária Nº
Conselheira Federal Dra. Ana Paula: Foi aprovada a mudança da comemoração do Dia 
do Farmacêutico no Conselho Federal de Farmácia, do dia 20 de janeiro para o dia 25 
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vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Francisco Claudio de Souza Melo -  F-1815/12 -
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 

1822/12 - Drogaria Fantástica Ltda Me 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Cristina P Pacheco - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.  F-1646/12 - Carolana Drogaria E Perfumaria Ltda Me
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Drogaria Eteziro Ltda - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1648/12 - A P W Brito De Macae Ltda
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Farmacia Vitoria Do Anil Ltda-Me - O Relator vota pelo arquivamento do 
processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1652/12 

 O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): José Roberto Lannes Abib
Drogaria Castro Alves Ltda Epp - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1833/12 – Medidrogas Ltda
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
Relator(a): Julio Cesar Carneiro - F-1823/12 - Drogaria Simões da Pavuna Ltda
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Sistema Emergência M Móvel do RJ Ltda -
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

 Áthila - F-1845/12 - Drogaria Louzano Ltda
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário

 - O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário.Relator(a): Raquel Costa Dutra Nascimento
Drogaria e Perfumaria Essencia da Saúde Ltda (Retorno de Diligência)

vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 
/12 - C H Silva Farmácia e Drogaria Me 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
Farmashore Farm Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Tania Maria Lemos Mouço
Erlifarma Medicamentos Ltda - A Relatora vota pelo indeferimento da defesa. 
Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1888/12 - Drogaria Boa Fé Ltda Epp

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário.
da Diretoria – 2.1) Presidente Dr. Paulo Oracy

participou pela manhã de evento na Emerj, cujo tema foi “Patentes Farmacêuticas”. 
Presidente: Parabeniza a Conselheira Dra. Celma que teve o seu trabalho 

aprovado e será apresentado no Congresso Nacional dos Farmacêuticos em Portugal.
Presidente: Apresenta relatório preliminar do Congresso da FIP, realizado na 

Holanda, no mês de outubro. 2.4) Tesoureira Dra. Tania: Informa que no momento 
existem cinco turmas em andamento no EduFar: Rio de Janeiro 

e Campo Grande, Barra Mansa, Nova Iguaçu e 
Conselheiros a participarem de Ação Social na Praça Afonso Pena, no dia 14 de 
novembro, Dia Mundial de Diabetes, que terá como tema orientação e conhec

Geral Dra. Denise: Informa que já estão em funcionamento as 
seccionais de Niterói, Duque de Caxias e Campo Grande, e nos próximos dias serão 
inauguradas as de Cabo Frio e Itaperuna. 2.6) Presidente: Comunica que o Sinrem 

ser entregue por e-mail. 3) Palavra Livre: 3.1) 
que o Congresso de Farmácia Hospitalar em Oncologia do Inca será 

realizado nos dias 31 de outubro e 01 de novembro. 3.2) Conselheira Dra. Lia: Observa 
que esta é a Plenária Nº 492 e sugere que a Plenária Nº 500 seja comemorativa. 
Conselheira Federal Dra. Ana Paula: Foi aprovada a mudança da comemoração do Dia 
do Farmacêutico no Conselho Federal de Farmácia, do dia 20 de janeiro para o dia 25 
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processo. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 
- Drogaria Obelisco da 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade 
 - O Relator vota pelo 

indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1644/12 - 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

rogaria E Perfumaria Ltda Me - O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 
A P W Brito De Macae Ltda - O 

Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-
Relator vota pelo arquivamento do 

/12 - Drogaria Formosa De 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 

José Roberto Lannes Abib - F-1830/12 - 
O Relator vota pelo indeferimento da defesa. 

Medidrogas Ltda - O Relator 
vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 

Drogaria Simões da Pavuna Ltda - O 
Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-

- O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. Relator(a): Marcus 

Drogaria Louzano Ltda - O Relator vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1848/12 - Fácil 

O Relator vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
(a): Raquel Costa Dutra Nascimento - F-1838/11 - 

Drogaria e Perfumaria Essencia da Saúde Ltda (Retorno de Diligência) - A 
vota pelo arquivamento do processo. Aprovado por unanimidade pelo 

C H Silva Farmácia e Drogaria Me - A Relatora vota pelo 
indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. F-1870/12 - 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por 
Relator(a): Tania Maria Lemos Mouço - F-1887/12 - 

vota pelo indeferimento da defesa. 
Drogaria Boa Fé Ltda Epp - A 

vota pelo indeferimento da defesa. Aprovado por unanimidade pelo Plenário. 2 
Dr. Paulo Oracy: Comunica que 

“Patentes Farmacêuticas”. 
Presidente: Parabeniza a Conselheira Dra. Celma que teve o seu trabalho 

resso Nacional dos Farmacêuticos em Portugal. 
Presidente: Apresenta relatório preliminar do Congresso da FIP, realizado na 

Tesoureira Dra. Tania: Informa que no momento 
: Rio de Janeiro – Estácio Rio 

e Campo Grande, Barra Mansa, Nova Iguaçu e Vassouras. Convida os 
Conselheiros a participarem de Ação Social na Praça Afonso Pena, no dia 14 de 
novembro, Dia Mundial de Diabetes, que terá como tema orientação e conhecimento. 

Geral Dra. Denise: Informa que já estão em funcionamento as 
seccionais de Niterói, Duque de Caxias e Campo Grande, e nos próximos dias serão 

Presidente: Comunica que o Sinrem 
 Conselheira Dra. Carla: 

que o Congresso de Farmácia Hospitalar em Oncologia do Inca será 
Conselheira Dra. Lia: Observa 

492 e sugere que a Plenária Nº 500 seja comemorativa. 3.3) 
Conselheira Federal Dra. Ana Paula: Foi aprovada a mudança da comemoração do Dia 
do Farmacêutico no Conselho Federal de Farmácia, do dia 20 de janeiro para o dia 25 
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de setembro. O Dia do Farmacêut
de lei federal, apenas a comemoração no CFF será no dia 25 de setembro, quando é 
celebrado o Dia Internacional do Farmacêutico.
ninguém mais desejando fazer uso da palavra
(dezenove horas). Do que, para constar, eu, 
reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, 
doze. ************************
****************************************************************************************************
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Denise 

 Secret
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de setembro. O Dia do Farmacêutico permanece sendo no dia 20 de janeiro, em virtude 
de lei federal, apenas a comemoração no CFF será no dia 25 de setembro, quando é 
celebrado o Dia Internacional do Farmacêutico. Nada mais 
ninguém mais desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião

). Do que, para constar, eu, Denise Costa Ribeiro
reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, vinte e quatro de

*******************************************************************************************
****************************************************************************************************

Denise Costa Ribeiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo

Secretária-Geral Presidente
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ico permanece sendo no dia 20 de janeiro, em virtude 
de lei federal, apenas a comemoração no CFF será no dia 25 de setembro, quando é 

Nada mais havendo para tratar e 
, foi encerrada a reunião às 19:00h 

Denise Costa Ribeiro, que secretariei a 
reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada 

quatro de outubro de dois mil e 
************************************************** 

**************************************************************************************************** 

Paulo Oracy da Rocha Azeredo 

Presidente  


